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PaHo-paHo, NoyTpy LWEN UbINSIEHOK NO ABOPY
BmecTe ¢ MaMOM — KBOYKOMW.

KnioHyn KpoLwKy Ha necke — nony4unachb @

TO4YKa

MpeacTaBLTe: BbI, pebsaTa, -
APYXHble ubinnsaTa.
Pydka, crnnoBHO KIlOB, Y Hac.
KnioHisTe no 6ymare. Pas!
°
Ha TBOéM nucTouke nosiBunach Touka.

Touke nmsa noad6epém, OyKBOoM TOYKY HA30BEM .

A Tenepb rnaguTe, TOUYKY 34eCb HanguTe.
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[1Ba BOpoObILWKa — ABa ApPYXKa

B cagy noBunu 4yepBsika.

KriroHyn nepBbIn — TO4YKa pas.

KnoHyn n BTOpon cenyac.

U Tenepb Ha CTpOUYKe ABe XOPOLUUX

° ° TOUKM.

Kaxabiv gpyr K cebe crnerka

TAAHeT — TAHET YepBsiKa.

YepBAYOK TEenepb, s1 3Halo, - byaTo
NINHNA NpsaAMas.

3apaHue
Yepes Toukm A n B HyXXHO npoBecTH
Tebe JIMHUIO NPAMYI0, POBHYIO TaKylo.
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Jlyy, oTpe3ok LRI

ConHbIWKO ¢ Hebec B3rnsiHyno,
MpsMble pyKn NpoTsaHYyIIO.
CoOnHbIWKO Becernoe 3eMso 0OCBETUNO
U pebsiTam B LLIKOMe Ny4YnK nogapuno.
YUTo6bI HUKOrAa pebsTa B LWKOME He CKyYanu,
Be3 ckyku reomeTpuio ApPYXKHO U3y4anm.
Hapo pagoctb BceMm gaputb —

Jlyuyuk conHua pasgenuTb.
Mbl nocTaBUM TOYKUN — pa3pexemM Ha KyCOUYKM.
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Ha Kycouku pa3spe3aem, oTpe3kamu
Ha3biBaeM.

Tbl onpegernuub, A 3HalO, rge OoTpe30K,
nyd, npsamMas.
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& JlomaHasi NUHKuA

Mpuwén orpoMHbLIN BenMKaH
(PocTtom oOH

C NOABEMHbIU KpaH).
OH nuHuio Nnpsimyro B3AN
U Ha oTpe3ku nonoman.

BOT 4YTO HbIHYEe NMPUKINHO4YNIOCH —
JlomaHasa nuHuaA nony4yunacso.

3apaHue:
Thbl, ApyXo4ek, He 3eBawu,
B Hen oTpe3Ku cocumTau.




TpeyronbHUK QQC
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3aHMMaeMcs MOCTPOUKOMU:
Tpwu yrna, BepLlWUHbI TPMU.
TpeyronbHUK OPYXUT C «3»,

U CTOPOH B HEM TOXe TpM.
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KBagpaT

7 kBagpar, BcTpeye pag.

YeTblpe BepPLUUHLI
B KBagpaTte y Hac.

YeTbipe oTpe3Ka NoCTPOUM
cenvac.
Ho Tonbko oTpe3Kku
Bce paBHOU ONINHBI.
YeTbipe yrna —
Bce npsaMbie OHMU.




N

? P=2+2+2+2=8(cm)

* [lepumeTp KBagpaTa

P=2*4=8(cm)

OTBeT: nepumMeTp KBagparta paBeH
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f{ [MpsAAMOyronbHUK
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CKONnbKO CTOPOH, NnocuutanTe, pebaTa.
A BepwuH? A yrnoB?

Bceé kak y kBagpara.
MoxeT ObITb, 3TO TOXe KBagpaT?
3amMmeTun oTrnu4yme KTo u3 pebar?

CTOpPOHbI pa3HON AJIUHDI.

PaBHbI TONbLKO Te, YTO HaNpPOTUB JeXar.
Ta, YTo nobonbLle, 30BETCA AJIMHOMN,
Ty Xe, YTO MeHblUe, 30BYT LUMPUHOMN.

Kak a3ty ¢urypy soByr,
KTo Xe 3HaeT?

MpsAMOYronbHMKOM e€é Ha3bIBaIoT.



[MepumeTp
NnpsAAMOyrofibHUKa

P = 5+5+3+3=16 (cMm)
P = 5*2 + 3*2=16 (cM)

P=(5+3)*2=16 (cm)
OTBeT: nepuMeTp NPAMOYrosibHUKa
paBeH 16 cm.



1)
2)
3)
4)

KBagpar,
NPAMOYrofibHUK

OO0wme cBOUCTBA:

4 yrna;

4 CTOPOHDI;

BCe YIMbl NpsAMble;

NPOTUBOMNONOXHbIE
CTOPOHbI PaBHbI.




Ha pucyHke kpyr Hangem
U rpaHnuy obBepem.

KoHubl 3TOM NUHUMN
3aMKHYynuUcCb Apyr ¢ Apyrom.

NosBunacb OKpyXHOCTb —
'paHuuUa Kpyra.




% Becenasa reometpus f%

Xouy
MHOro
3HaTb!




